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V září 2008 jsme zahájili 60. sezónu Lužánek stylovou Zahradní slavností, která se konala na terase CVČ Lidická.
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13. SPOLUPRÁCE

Zde prezentovaných výsledků bychom nedosáhli bez vy-
datné pomoci a spolupráce s institucemi a organizacemi kolem 
nás, v kraji i ve městě. Nejvíce musíme vyzvednout vynikající 
podporu a spolupráci s naším zřizovatelem - Jihomoravským 
krajem a s Magistrátem města Brna.

Další spolupracující organizace:
Masarykova univerzita Brno - Filozofická fakulta, Peda-

gogická fakulta, Přírodovědecká fakulta, Mendlova zeměděl-
ská a lesnická univerzita, Chemická fakulta VUT Brno, JAMU 
- divadelní fakulta, Vysoká škola veterinární a farmaceutická 
Brno, VOŠ oděvního designu a managementu a SUPŠ textilní 
Brno, Vyšší odborná škola restaurátorská Brno, SOŠ potravi-
nářská a služeb Brno, SPŠ Chemická, SUPŠ Uherské Hra-
diště, Střední zahradnická škola Brno - Bohunice, ZŠ Křídlo-
vická, ZŠ Kotlářská, ZŠ  Staňkova, Mateřská škola a Základní 
škola Pramínek, MŠ pro slabozraké a nevidomé, MŠ Sluníčko 
- Montessori, Národní institut dalšího vzdělávání, Středisko 
služeb školám - zařízení pro další vzdělávání, Školní jídelna 
- Nádvorní ul.

Muzeum města Brna, Moravské zemské muzeum, Etnogra-
fický ústav Brno, Technické muzeum Brno, Moravská galerie 
Brno, Knihovna Jiřího Mahena, ARTAMA Praha, Divadlo Husa 
na provázku, Bezbariérové davadlo Barka, Folklorní sdružení 
ČR, Sdružení pro tvořivou dramatiku, Spolek Josefa Šímy při 
galerii Lužánky, Zámek Dolní Kounice, KCL Kotlanka.

Červený kříž, Člověk v tísni, Centrum pro rodinu a sociál-
ní péči, DROM, Liga za práva vozíčkářů, Modrá linka, Škola 
pro výcvik vodících psů, Ústav sociální péče - Schodová ul., 
Ústav sociální péče pro tělesně postiženou mládež Kociánka, 
Úsměvy - občanské sdružení pro pomoc lidem s downovým 
syndromem

AISIS Kladno, Lipka - školské zařízení pro enviromentální 
vzdělávání, DDM Junior Brno, CVČ Botanka, CVČ Jabloňka, 
CRA Bublinka, SVČ Alcedo Vsetín, SVČ Ivančice, Jugend-

haus ve Stuttgartu, Česká národní agentura Mládeže, Krajská 
rada dětí a mládeže, Jihomoravská rada Pionýra, Brněnská 
rada Junáka, 52. PS Slunovrat, Zeměpisná společnost PCV,  
Zeměpisná spolešnost Morava, Klub centra papírových mo-
delů, Radioklub mládež OK2KUB, KK Klub Zetor (kynologický 
klub), Zámecký statek o.s. - jezdecký klub pro děti a mládež, 
Česká federace dámy, Asociace debatních klubů, BB klub Brno, 
Community dancers Brno o.s., Démáirt - soubor irských tanců 
YMCA Brno, Studio orientálních tanců Aimirah,  o.s. Brnkadla, 
o.s. Coracao de Capoeira, o.s. Cyranovy boty, o.s. Javorníček, 
o.s. Jestřábník, o.s. Kšandy, o.s. Pikomat, o.s. PLÁN B, o.s. 
Sedmikráska, Real Spectrum, a.s.

 Agentura ochrany přírody a krajiny, Český svaz ochránců 
přírody, Ekocentrum Brno, CHKO a BR Pálava, CHKO Morav-
ský kras, Nadace Partnerství, Nadace Strom, Veronika Brno, 
Polesí Bílovice, Polesí Milotice nad Bečvou, Přírodovědná sta-
nice Kamenáčky, Chaloupky o.p.s., SEV Toulcův Dvůr, CEV 
Pálava, Arboretum Brno, Bonsai centrum Libčany, Botanická 
Zahrada MU, Veřejná zeleň města Brna příspěvková organiza-
ce, ZOO Brno, ZOO Praha, Krajská veterinárná správa, krme-
ní pan Tauš a Máchal, minifarma Dlouhá Louka, Dostihová stáj 
Slušovice, Agro Brno, AS Zahrada.

Firma Vodák, Klub orientačního běhu Moira Brno, Síť La-
nových center Proud, Sportovní klub SKOL Brno.

AZ Media s.r.o., Brněnský program, BRNOINFO.cz, Br-
nomagazín, Český rozhlas Brno, ČTK, Deník Rovnost, Listy 
jižní Moravy, Týdeník Sedmička, K. V. I. C., TIC Brno, KULT, 
Lidové noviny, Metropolitan, Mladá Fronta Dnes, NOS, Právo, 
Program Brněnsko, Rádio Hey, Rádio Kiss Hády, Rádio Kroko-
dýl, Rádio Magic Brno, Rádio Petrov, RTA Jižní Morava, Studio 
Fatem - Tv a.s., www.brnoprodeti.cz, www.edumenu.cz, www.
spunt.cz, www.borovice.cz
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14. PODĚKOVÁNÍ

Za podporu činnosti v roce 2008 děkujeme těmto organizacím:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR , Minis-
terstvo kultury ČR, Jihomoravský kraj , Statutární město Brno, 
úMČ Brno - Bohunice, úMČ Brno - Kohoutovice, úMČ Brno - 
Královo Pole, úMČ Brno - Nový Lískovec, úMČ Brno - sever, 
úMČ Brno - Starý Lískovec, úMČ Brno - střed, úMČ Brno - Vi-
nohrady, úMČ Brno - Žabovřesky, Hasičský záchranný sbor 
Brno, Hasičský záchranný sbor Brno - Bohunice, Policie ČR 
- oblastní ředitelství Brno, Městská policie Brno, Veřejná zeleň 
města Brna. 

Za podporu a finanční pomoc děkujeme firmám:

ALERA s.r.o., Balóny Kubíček s.r.o., Biltex s.r.o. Brno, Bono 
Bijou, spol. s.r.o., C Press media, Cukrárna Pusinka, Dopravní 
podnik města Brna, a.s., Ford CARent, Hartmann Rico a.s., 
Nářadí Veselý Brno, s.r.o., OHL ŽS, a.s. BRNO, PepCom s.r.o. 
Frýdek Místek, Pet Planet, Prime kadeřnické a kosmetické 
potřeby Brno, SAKO Brno, a.s., Shanti & Co., s.r.o., Student 
Agency s.r.o., Studio Ornela Brno, van Gansewinkel, a.s., Ve-
letrhy Brno, a.s., VISO SPORT s.r.o., Zvěrokruh, ARTAX, a.s.

Za pomoc, podporu a spolupráci děkujeme těmto osobám:

Bc. Antonín Crha, Milan Dvořák, Mgr. Lenka Gulová, MgA. 
Jana Haková, Otakar Holec, Božetěch Hurt, JUDr. Dorovský 
Ivan, Ing. Jana Janíková, Kocián Jaroslav, Pavel Koláček, Ing. 
Robert KotzianPh.D., Michal Kubů, Lenka Lovicarová, Doc. 
PhDr. Silva Macková, Ing. František Máchal, Miloslav Mako-
vec, Ing. Dagmar Malá, Matlová Milada, Doc. PhDr. Jiří Němec, 
Paedr. Marie Pavlovská Ph.D., Mgr. Lenka Pláteníková, Tomáš 
Plšek, Mgr. Lenka Remsová, Mgr. Veronika Rodriquezová, Mgr. 
Eva Růžičková, PhDr. Libuše Sedláčková, Kristýna Somerlíková, 
Petr Svoboda, Marek Šlapal, Ing. Miloš Tauš, Zdeněk Tyralík, 
Vladimír Ulrich, Libor Veselský, Ing. Roman Zajíček.

Veškeré aktivity Lužánek zajišťovalo v roce 2008 nejen 70 
pedagogů a 50 provozních pracovníků SVČ, ale též 449 ex-
ternistů a 433 dobrovolných pracovníků. Jména všech by se 
do výroční zprávy ani nevešla. Jsme si však vědomi toho, že 
bez jejich nadšení, obětavosti a osobního nasazení by Lužán-
ky nebyly tím ostrovem pozitivní deviace, kterým bezpochyby 
jsou. Velký dík patří též všem rodinným příslušníkům, přáte-
lům, příznivcům a podporovatelům Lužánek.

 
Ing. Milan Appel, ředitel






